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Ο Μητροπολίτης Λήμνου στο Ρεπανίδι
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

Με εκκλησιαστική λαμπρότητα και με την τήρηση όλων των 
προβλεπομένων υγειονομικών μέτρων, η τοπική Εκκλησία της 
Λήμνου εόρτασε το διήμερο της 2ας και 3ης Νοεμβρίου, την 
ανακομιδή των ιερών λειψάνων του Αγίου Μεγαλομάρτυρος 
Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, με επίκεντρο των εορταστικών 
εκδηλώσεων τον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου στο γραφικό 
χωριό της νήσου Λήμνου, το Ρεπανίδι.

Την παραμονή της εορτής ο σεπτός Ποιμενάρχης τέλεσε τον Μέγα Πανηγυρικό 
Εσπερινό παρουσία του ιερού κλήρου, του Επάρχου κ. Άγγελου Βλάττα-Λαμπρινού, 
του Δημάρχου κ. Δημητρίου Μαρινάκη, του Διοικητού του πλησιόχωρου 
Στρατοπέδου, του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου και άλλων Δημοτικών 
Συμβούλων, καθώς και άλλων εκπροσώπων των τοπικών φορέων και πλήθους 
πιστών.

Την διακονία του λόγου ανέθεσε στον Εφημέριο της ενορίας του Αγίου Δημητρίου 
του ομωνύμου Δημοτικού Διαμερίσματος Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη Θεολόγο 
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Στεργίου, ο οποίος αναφέρθηκε στο ιστορικό πλαίσιο καθιερώσεως της εορτής της 
μετακομιδής των ιερών λειψάνων του Αθλοφόρου Μεγαλομάρτυρος στη Λύδδα της 
Παλαιστίνης, αλλά και στην πνευματική ωφέλεια της προσκυνήσεως των αγίων 
λειψάνων υπό των πιστών.

Την αγιώνυμο ημέρα, τελέστηκε ο πανηγυρικός Όρθρος και η Θεία Λειτουργία 
ιερουργούντος του Σεβ. Μητροπολίτου κ. Ιεροθέου, ο οποίος στο κήρυγμά του 
εξήρε την απαράμιλλη πίστη και το γενναίο φρόνημα του Μεγαλομάρτυρος 
Γεωργίου, αλλά και την καλή μαρτυρία που άφησε ως ιερά παρακαταθήκη 
προκειμένου εμπνέει στον πνευματικό αγώνα που πρέπει να δίνει καθημερινά στη 
ζωή του κάθε πιστός.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας έλαβε χώρα η λιτάνευση της ιεράς 
εικόνος και του ιερού λειψάνου του εορταζομένου αγίου πέριξ του Ιερού Ναού. Με 
ιδιαίτερη πνευματική φόρτιση αναπέμφθηκε ειδική δέηση εντός του παλαιού και 
ιστορικού ναού του Αγίου Γεωργίου, ο οποίος αποτελεί βυζαντινό κτίσμα του 11ου 
αιώνος.

Κατά την διάρκεια της δεήσεως ο Ποιμενάρχης της Λήμνου μνημόνευσε τους 
ευσεβείς κτήτορες αλλά και όλους τους συγγενείς, πατέρες και αδελφούς των 
Ρεπανιδιωτών που αναπαύονται στο παρακείμενο ενοριακό κοιμητήριο, 
σκορπίζοντας ρίγη συγκινήσεως και ψυχικής αγαλλίασης σε όλο το εκκλησίασμα.

















 


